## FANCLUB会員規約

# 2021-22シーズンランポーレ三重ファンクラブ会員規約

#### 【適用範囲】

本規約は、株式会社R-Line(以下「当社」)が運営する「ランポーレ三重ファンクラブ」(以下「本会」)に関して、会員及びメンバー(以下「会員」)による利用の一切に適用されるものとする。

## 【本規約の範囲】

当社が、本規約の他に別途定める各サービスの利用規約等本規約(以下総称して「利用規約等」)も、その目的の如何にかかわらず、本規約の一部を構成するものとする。本規約本文の定めと、利用規約等の定めとが異なる場合は、当該利用規約等の定めが優先して適用されるものとする。

#### 【本規約の内容及びサービスの変更】

当社は、本規約及び本会のサービス(以下、各種の特典を含み「本サービス」という。)の内容を、会員の了承を得ることなく、随時変更することができ、会員は予めこれを承諾するものとする。

### 【入会】

会員は本規約の内容を承諾の上、別途定める方法で入会申込を行い、当社が入会を認めた方とする。会員は以下の資格を満たしている方に限ります。 (1)日本国内に住所を有すること。

(2)未成年の方は親権者の同意があること。

(3)反社会的勢力(「暴力団員による不当な行為の防止等に関する法律」に定義する暴力団ならびにその関係団体をいう)の組員、構成員もしくは関係者に該当しないこと。

#### 【会員の義務】

当社は、本会及びサービスの利用に関し、会員が以下に定める会員の義務を怠った場合、当該会員に事前に通知することなく、大会の処分を行う場合がある。また、その際には年会費等の一切の費用は返金しないものとする。

(自己責任の原則)

会員は、サービスの利用に関して一切の責任を負うものとし、当社に対して何等の迷惑又は損害を与えないものとする。

サービスの利用に関連して、会員が第三者に対して損害を与えた場合又は会員と第三者との間で紛争を生じた場合、当該会員は、自己の責任と費用でこれを解決するものとし、当社は一切の責任を負わないものとする。(ただし、当社に重過失がある場合を除く)

(営業活動の禁止)

会員は、本会及びサービスを利用して、営利を目的とした行為及びその準備を目的とした行為を行なってはならないものとする。

(その他の禁止事項)

当社は、会員が次の行為を行うことを禁止します。

- (1) 本会及びサービスの内容に関する著作権、商標権、肖像権等の知的所有権を侵害する行為又はそのおそれがある行為
- (2)第三者になりすまして本会に入会する行為
- (3)他の会員になりすましてサービスを利用する行為
- (4)会員証、会員情報カード、入会特典、招待券、会員向けイベントへの当選権利、郵便物、プレゼント商品等を第三者に譲渡・転売する行為
- (5)当社又は第三者を誹謗中傷する行為
- (6)当社または第三者に不利益を与える行為
- (7)本会の運営を妨げるような行為
- (8)前各号の他、この規約、法令又は公序良俗に違反する行為若しくはそれらのおそれがある行為
- (9)前各号の行為を第三者に行わせる行為

## 【有効期間】

会員資格の有効期間は、会員証到着日より2022年3月末日までとする。

## 【会員証】

当社が入会を承認する場合、会員毎に会員番号を設定し、会員証を1枚発行する。ただし、会員が当該会員番号を選択することはできないものとする。会員証は次年度以降も会員資格を継続する場合は当該会員証を継続使用とする。会員証は、会員ご本人にかぎり利用可能とする。会員証は、会員による本サービスの利用に際して必ずご提示頂くこととし、当該ご提示がない場合は、本サービスを受けることができないこととする、会員は会員証の紛失、盗難等の場合、直ちに「ランポーレ三重事務局」宛に連絡するものとする。前項の会員証の紛失、盗難等に伴い、会員が希望する場合、再発行手数料1,500円を当該希望者が負担することにより、当社は、会員証を再発行する。

## 【譲渡等の禁止】

会員は、会員証、会員番号、ファンクラブ招待特典及び本規約に基づく会員としての地位を、いかなる第三者(以下「第三者」という。)に対しても貸与、 譲渡、売買、使用承諾、名義変更、質権の設定その他の担保に供する等の行為はできないものとする。

ファンクラブ招待特典は営利を目的として第三者に転売、又は転売のために第三者に提供する行為は禁止とする。違反した場合、当規約に基づき退会処分 を行う場合がある。

### 【会員個人情報の変更】

会員は、入会手続きに置いて登録した住所、電話番号、電子メールアドレス等の内容に変更が生じた場合は、遅滞なくその内容をハガキ等の郵便物、電話連絡、電子メール等により「ランポーレ三重事務局」宛に届け出ることとする。婚姻等による姓の変更等、当社が特別に称した場合を除き、会員は入会申込時の届出内容である氏名を変更することは着ないものとする。入会申込時の届出内容及び変更届出に関する責任は全て会員が負うものとし、それらが原因となり発生する情報、送付物等の不到達その他の不利益に関して、当社は一切の責任を負わないものとする。

## 【会員情報】

当社は、会員に対する情報(会員の氏名、住所、電話番号、性別、生年月日、電子メールアドレス、本サービスの利用履歴等会員に関する情報(以下「会員情報」という))を取得することができるものとする。当社は会員情報を以下の利用目的で利用することができるものとする。

- (1) 本会における記念品等商品を発送するため
- (2) 本会の特典を提供するため
- (3) 当社又は第三者の商品、サービス等に関する広告、お知らせその他の情報を会員宛に電子メール、郵便等により送付するため
- (4) 本人確認のため
- (5) 問い合わせ、苦情対応のため
- (6) アンケート実施のため
- (7) 懸賞、キャンペーンの実施のため
- (8) 会員個人を特定することができない形式により対外統計資料として提供するため
- (9) 個人情報保護法その他の法令により認められる方法により利用するため、当社は会員情報を、次の項目の何れかに該当する場合を除き、会員の同意を得ずに第三者(当社が本会に関する業務委託するもの及びその際委託先を除く。)に対して提供しないものとする。
- (10)法令に基づき請求される場合
- (11)公的機関から請求される場合
- (12)その他サービスの運営上必要であると当社が判断する場合
- (13)個人情報保護法その他の法令により認められる場合当社は、会員に対し、当社又は第三者の広告又は宣伝等のために電子メールその他の広告宣伝物を送信。送付する事ができるものとする。

#### 【退会】

本会の年会費は、会員種別に応じて別途定めるものとする。また、年会費以外の利用料金の支払いを要する有料サービスを行う場合、当社は、別途その利用料金を定めて会員に対して明示する。なお、当社にて会員の承諾を得ることなく消費税率の変更等に伴い金額を改定できるものとする。会員は、前項に定める年会費等を当社の定める方法により支払うものとする。一旦納入された年会費は、理由の如何を問わず返却しない。年会費の支払いに必要な振込手数料その他の費用は、会員の負担とする。

## 【会員特典について】

全てのファンクラブ特典については会員種別に関わらず予告なく変更・使用の中止をする場合がある。その場合にも当社が定める対象に当てはまらない 会員については年会費の返金は一切行わないものとする。

## ランポーレ三重事務局

TEL: 070-3102-3298

MAIL: info@rampole-mie.ip

住所:三重県名張市桔梗が丘5番町1-4 SK桔梗ビル3階